

很多朋友对于虚拟货币价值点和虚拟货币有什么意义不太懂，今天就由小编来为大家分享，希望可以帮助到大家，下面一起来看看吧！

本文目录

1. [虚拟货币价值的本质是什么啊](#)
2. [虚拟货币有什么意义](#)
3. [数字虚拟货币的价值是怎样产生的](#)
4. [一直不明白比特币这种虚拟货币为什么会有价值](#)

虚拟货币价值的本质是什么啊

根据几年来的经验，虚拟币价值的本质是服务于传销，而发行虚拟币的目的是融资也就是割韭菜，再也不是比特币和以太坊早期时代了，绝大多数虚拟币的价格将走向归零，而真正拥有区块链专利最多的阿里爸爸蚂蚁金服和百度等从未发币。

虚拟货币有什么意义

虚拟货币当然有其价值。

货币的价值在于他可以作为统一规范的形式用于等价交换，这样就不需要以物换物这么麻烦了。

当然，为了让货币价值稳定，背后就需要有国家和大银行作为支撑，因为价值是无形的，背后没有稳定可靠的支撑货币会出现浮动，会给交易带来很大的麻烦，这个就是传统货币的存在形式了。

相对于传统货币，虚拟货币是靠独特的算法技术保证货币的稳定和投放的量，比如比特币，因为算法上就设定越挖越少，所以很容易堆升价值，巧妙的利用了人地期望值，他就有了相对稳定增长的货币价值，加上去中心化和方便安全的网上交易方式，在一定程度上对于传统货币形成了补充，这样就形成了他核心的交易价值了。

但是这并不意味虚拟货币就比传统货币更先进，更有价值，甚至说更安全，虚拟货币的去中心化是相对概念，主要说的是持有权的去中心化。再者，黑客也会通过技术手段可以窃取电脑上的比特币数据，比特币银行被黑客攻击破产也不在少数。

最近虚拟货币、区块链一直都是热词，很多虚拟货币打着各种让人摸不着头脑的新词忽悠受害者榨取钱财，甚至很多虚拟货币根本不是区块链技术，在一个没有任何保障的情况下只因为一些新鲜说法鼓动去投资虚拟货币是非常危险的，正式因为虚

拟货币去中心化的特点，他也就没了集中的监管，乱像丛生，反而降低了交易的可靠性，也就降低了其货币价值，等你血本无归了也报案无门。

对于普通网民来说第一根本没能力判断虚拟货币采用的所谓区块链技术合不合理，是否真的值得信任，第二所谓的交易平台和提供信用支持的运营平台是否有能力承担用户的损失是未知数，而比特币这种稳定的币种门槛已经很高，未来的收益并不乐观，现今中国最好的投资方式依然还是“小钱投资自己，大钱投资房产”

数字虚拟货币的价值是怎样产生的

标题本身就是一个错误，数字货币或虚拟货币，而非数字虚拟货币。

数字货币，包括稳定币，一种以人民币，美元或者说是法币为锚定的币种，比如脸书发布的天秤币，中行发布的以人民币为锚定的人民币。

以上都是通过法律渠道，有国家或大型互联网公司背书，价值是怎么产生的当然不用说了，国家或公司吃肉，别人喝汤。

下来我要说的是虚拟货币，以比特币为首的目前有两千多种的虚拟货币，在最早出现是为了解决支付问题，其后在若干年的发展演变后逐渐走向了价值储备，直接对标黄金。起价值在于极客们的共识，在我看来这个世界上有价值和无价值无非是供与求的关系，说句不好听的，你把公认的黄金卖给一个傻子，傻子不认识黄金，多钱我不买，这个交易你不能否定黄金的价值吧！相反，你把比特币卖给一个想买的人，多少钱我认，你不能把这次交易说成没有价值的成交吧！共识这个词在币圈提现的淋漓尽致，几个人坐在一起，你卖我买，是不是有点像马化腾拿着自己QQ号跟员工相互聊天，这样的事你不能说QQ没有价值对吧！一句话，价值在于共识。

一直不明白比特币这种虚拟货币为什么会有价值

不难理解现在的货币无非也是纸价值在于背后的信用体系当有些人认为货币超发担心会贬值时候比特币的优势就显现出来咯比如他限量2100万个可以拆分出比还小的0.000000001所以他有很多优势首先我们要了解比特币概念比特币一词由其英文名Bitcoin音译而来，是网络虚拟电子货币的代表。比特币没有物理形态，由网络节点的计算生成，它并不受任何国家与金融机构的监管他不受监管所以就是完全市场化交易所又公开价格所以他们几乎是统一的下面图片分别是不同交易所价格

关于虚拟货币价值点的内容到此结束，希望对大家有所帮助。